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1) Gebruik
De koptelefoon is gemaakt voor rustige activiteiten. Denk hierbij aan rustige sporten (hardlopen, fietsen etc.) of voor thuisactiviteiten. Bij extremere activiteiten is er de kans dat de koptelefoon afvalt of stuk gaat. Gebruik de koptelefoon ook niet bij wateractiviteiten of tijdens neerslag. De koptelefoon is wel spatbestendig.
De koptelefoon heeft geen voor- of achterkant. Je kunt zelf bepalen of je de volumeknop links of rechts hebt. Hou er wel rekening mee dat de volumeknop ook de aan/uit knop is. Zodra de volumeknop helemaal onderaan staat zal de koptelefoon uitgaan. Hou er ook rekening mee dat je de volumeknop niet helemaal naar boven doet. Dit kan na lange tijd voor lichte gehoorschade zorgen.
2) Verstellen
De koptelefoon valt op 4 plekken, in twee richtingen te verstellen. Je kunt door middel van het duwen en trekken van de oorkleppen de hoogte bepalen. Er zijn 4 standen mogelijk zodat de koptelefoon iedereen zal passen. Voor de andere richting te verstellen zul je de zijkanten van de hoofdband moeten duwen of trekken. Deze kun je ook in 4 standen verstellen zodat de koptelefoon op elk hoofd past.
De koptelefoon is zo gemaakt dat je de linker en rechterkant van de koptelefoon apart kunt verstellen. Zodra je een kant anders wilt kun je dit apart aanpassen en hoeft niet alles versteld te worden.
3) Bediening
De bediening is vrij simpel. Zodra je met de Jack 3.5mm kabel je apparaat hebt gekoppeld met de koptelefoon gaat de schuifknoop in werking en kun je vijf standen gebruiken. De onderste stand is uit en de bovenste stand is hard en kan na lange tijd voor lichte gehoorschade lijden. Deze kun je gebruiken maar je bent gewaarschuwd. De andere standen zijn van onder naar boven van zacht naar hard.
4) Schoonmaken en vervangen
De koptelefoon is makkelijk schoon te maken. Maar de buitenkant van de koptelefoon schoon met een vochtig doekje. Doe het niet te nat omdat de koptelefoon slechts alleen spatbestendig is. Maak de koptelefoon schoon wanneer de koptelefoon in de kortste stand staat. Hierdoor is de kans kleiner om water in de koptelefoon te krijgen. Ook kun je met een luchtpers stof schoonspuiten rondom de koptelefoon en de gaten.
De koptelefoon in zijn geheel zal 2 jaar moeten meegaan en dit word bij fatsoenlijk gebruik langer. In zijn levensduur zullen de onderdelen zoals de schroeven kunnen verouderen. Doordat er gebruik is gemaakt van standaards maten (M5x80mm en M5x10mm) zul je deze verouderde onderdelen gemakkelijk kunnen bestellen en toepassen.

