Wekelijks gesprek (17-06-2020)
Ik heb een gesprek van zo’n 30 minuten met Otto gehad. We hebben mijn Cad-model bekeken en besproken. Otto vond het een leuk idee en was ervan overtuigd dat het een goed eindresultaat zal zijn. Hij zag het ontwerp zitten.
Ook heb ik mijn eerste Cad-model laten zien, want ik heb namelijk mijn model veranderd. Mijn 1e Cad-model heb ik met mijn vader gesproken er waren heel veel moeilijkheden en fouten. Het 1e Cad-model was niet maakbaar en een beetje dom ontworpen. Vervolgens heb ik dus een nieuw Cad-model gemaakt en hier was Otto erg tevreden over.
Ook hebben we het nog kort gehad over de enquête van afstudeer project. Hij heeft me wat tips gegeven en gezegd welke vragen belangrijker zijn en welke ik weg zou kunnen laten.
Ook heb ik nog zo’n 10 minuten met Marijn gesproken, we hebben net als het gesprek met Otto het 2e Cad-model bekeken en hij heeft hier zijn meningen over gegeven. Hij zag het model ook wel zitten. Vervolgens heb ik nog enkele vragen gesteld voor de constructieleeropdracht die is verbonden aan het project.
